

八大美院及多所“985”高校公布艺考招生简章 考生应提前安排路线防“撞车”

本报1月20日讯(记者 李沙娜 实习生 康学敏) 近日,多所“985”高校公布了艺考简章,与往年不同,今年在山东省内设考点的较少,并且今年省外院校在山东校考时间缩短,只有半个月,东营考生需提前做好赶考路线,防止“撞车”。

根据目前八大美院公布的招生简章,记者发现八大美院中在山东设考点的只有四个,其中湖北美院在青岛设有考点,天津美院在淄博设考点,四川美院在济南设考点,西安美院在潍坊设考点。同时,湖北美院于2月2日至2月25日报名,2月28日

考绘画设计类、书法类,3月1日考服装表演类;天津美院报名于2月16日截止,2月27日、28日现场确认,3月2日考设计类,3月3日考绘画类、书法等;四川美院报名时间为2月2日至3月2日,考试时间为3月5日、6日;西安美院现场确认时间为2月2日-3月5日,考试时间为3月7日、8日。

同时,东营考生想考其他美院需到省外参加考试。想考中国美院,东营考生可选择杭州、郑州、北京等考点,进行现场确认和考试;想考中央美院,可在郑州、长沙、南京、广州、沈阳、成都六个考点中任

选其一进行现场确认和考试(书法、实验艺术专业除外);参加鲁迅美术学院校考的考生可到长春、南京、兰州、太原、郑州、长沙、成都、杭州、北京、大连任一考点考试;报考广州美院中国画专业方向的考生可选择北京、南京、郑州、长沙、桂林以及广州考点进行报名、现场确认和考试。

另外,已公布招生简章的南开大学、天津大学、中国人民大学、北京师范大学和厦门大学所“985”高校中,只有南开大学和天津大学在山东省内设置了考点,东营考生可到青岛考点参加校考。

据了解,今年省外院校在山东校考时间只有半个月,一些不在山东设考点的高校考期较集中,时间集中在春节后,“由于省外各校考试时间的冲突,导致考生无法来回赶考,可能会导致山东考生拿证的概率变小,所以考生一定提前做好自己的行程,防止所报院校考试时间‘撞车’。”

同时,根据山东的最新规定,今年山东艺考依然只有美术类考试实行统考,1月25日后,可登录山东省教育招生考试院网站查询统考成绩,而非美术类本科专业考试2015年仍由招生院校自行组织。

电动轿车“自焚” 或为非原装电瓶短路造成

业内人士称,电动轿车需要定期维护,应找专业人员换原装电瓶

本报记者 王晓云 实习生 王迪

电动车突然停下来不走了 再插钥匙启动,车就着火了

19日15时左右,东城商贸城内一辆电动轿车突然起火。接到报警后,消防人员迅速赶到现场,大火很快被扑灭,但该电动轿车已被严重烧毁。电动轿车销售商表示,该车自燃多半与车主更换非原装电瓶有关。业内人士提醒市民,电动轿车应至少三个月进行一次维护,要到正规厂家更换原装电瓶。

20日下午,记者来到事发地点——东城商贸城正泰电器门口,看到起火的电动轿车依然停在路边。从前面看,已经无法分辨出汽车原本的颜色。电动车的前置电瓶已全部烧坏,前面两个轮胎也都烧破,车窗玻璃全碎,方向盘、车座椅都只剩下铁架,车门把手也都不见了。路边四米多高的树枝也被熏成黑色。“当时烟特别大,我离着很远就闻到了一股刺鼻味。”负责该路段清洁工作的环卫工说。

“当时我正在店里记账,忽然听到‘砰’地一声,就看到对面门口的一辆小轿车着火了。我怕里面有气罐,就报火警了。”商贸城内一商铺的老板韩女士告诉记者,19日15时左右,店门口路对面的一辆电动轿车突然起火,“火挺大的,几分钟过后,车就被烧得面目全非了。”

车主田先生告诉记者,19日下午是他店内的员工小马驾车。“走到这儿车突然停下不走了,他就下车去找维修厂来拖车。回来的时候,一插钥匙启动,车就着火了。”田先生说,“还好小伙子反应快,立即从车里跑了出来。”田先生告诉记者,两年前他花了38000元购买了这辆电动车,平时主要用来拉货送货。

曹州路中队的消防人员告诉记者,接警后他们迅速赶到现场,将火扑灭,“有可能是电瓶短路,才起火的。”

该电动轿车的销售商张先生告诉记者,该车半年前已经换了非原装电瓶,起火多半是电瓶故障起火,“而且这辆车也已经超过保修期一年了。”

电轿更换电池要找专业厂家 至少三个月做一次维护

东营大山商贸有限公司销售部的张经理告诉记者,市民私自更换非原装电瓶极易发生安全事故。

“换电瓶时,一定要拆卸电池连接线,如果不是专业人员,有可能会将正负极弄错或者新换的电瓶型号与原装电瓶不符,造成零部件配合不起来,容易发生短路。”从事四年的张经理提醒市民,更换电瓶时最好到销售商家处更换原装电池。

据介绍,引起电动轿车自燃的原因很多,最常见的是随意改装、电器件和线路老化以及拼装车单线容易联接等。“电动轿车在使用时,至少三个月要进行一次车辆和电瓶维护。汽车的零部件也要进行检测,防止出现松动。”此外,电动轿车在充电时,应先连接车辆再连接电源,“建议尽量不要在雷雨天充电,因为有的电动轿车没有防护措施。”张经理说。

张经理提醒市民,在选购电动轿车时,首先要选择大品牌,有三包承诺的汽车,其次要看整车质量,还要注意选择整流水流水线的汽车,拼装车存在较大安全隐患。

东营市图书馆南山书院招生啦 在校小学生可报名参加哦

本报1月20日讯(记者 李沙娜 实习生 康学敏) 20日,记者从东营市图书馆了解到,为了更好地普及国学知识,传承优秀传统文化,真正发挥“图书馆+书院”模式的文化惠民作用,东营市图书馆南山书院将举办2015年寒假公益少儿经典诵读班“南山书院国学讲堂”,即日面向社会招生。

据介绍,“南山书院国学讲堂”主要是面向8岁-12岁在校小学生设立的经典文化诵读班,通过对经典的朗读和背诵相结合,锻炼孩子的记忆力。课程将会通过诵《大学》、习成语、学剪纸来激发孩子们学习国学知识的兴趣和热情,普及推广民族优秀传统文化,有效地提升学生的学习能力、潜能及审美能力。

同时,老师会在课堂讲解中,穿插历史故事、伦理故事,通俗易懂,提高孩子们的学习兴趣,增长知识。并且在真实的环境中倡导互动体验,开展丰富多样的课堂活动,这也是国学讲堂一个很重要的授课形式,使孩子在一个积极向上的团体中,获得宝贵的生活经验。另外,讲堂老师还会布置切实可行的生活作业,让家长也参与进来,使孩子把学到的东西应用到生活中去。

如果你想报名,需登录东营市图书馆网站下载报名表,按要求填写后发送到指定邮箱,然后按照通知时间、地点去市图书馆南山书院国学阅览室参加面试。本期诵读班报名时间截止到2015年2月6日,限额25人,择优录取,额满为止。



电动车自燃后变得面目全非。实习生 王迪 摄

东营加强人感染H7N9禽流感防控工作 对不明原因肺炎病例加强监测

本报1月20日讯(记者 吕增霞 通讯员 杨振东) 针对近期江苏、广东、浙江、福建等省报告多例H7N9禽流感疫情和我省临沂市报告1例输入性H7N9禽流感病例,东营市卫生计生委高度重视,充实防控专家组,迅速采取多项措施严防严控人感染H7N9禽流感在东营市的传播和流行。目前,东营未发现疑似病例。

据了解,目前东营市卫生计生委及时调整充实了人感染H7N9禽流感疫情防控工作领导小组和防控专家组,研究确定防控策略措施,协调部署全市卫生计生系统的疫情防控工作。同时要求各级卫生计生部门落实联防联控工作机制,加强与农业、畜牧、教育等部门配合和信息沟通,及早发现呼吸道传染病暴发的风险,及时妥善应对突发事件,减少疫情对人民群众身体健康的危害和对社会经济的影响。

卫计委要求东营流感哨点监测医院继续做好流感样病例监测工作,密切监测病毒变异情况。各级各类医疗机构要进一步强化预检分诊制度,医务人员发现可疑病例,要认真询问病例的流行病学史,特别是病死禽类接触史等;要切实加强对不明原因肺炎病例的监测、管理和排查,并按要求及时进行网络直报。要求各级疾病预防控制机构认真开展流行病学调查,及时对网络直报突发公共卫生事件相关信息进行审核。

此外,要求各级、各单位认真落实传染病疫情“早发现、早报告、早处置”的原则,加强对呼吸道传染病人的科学管理,控制传染病疫情的蔓延。要高度重视禽类养殖场、禽类交易场所和学校、托幼机构、医院等重点场所呼吸道传染病的防控工作,加大对学校和托幼机构晨检,因病缺勤登记工作的督导力度,及时处理聚集性疫情,避免重点场所出现较大传染病暴发或疫情蔓延。建立疫情定期分析制度,组织专家加强对辖区内人禽流感等呼吸道传染病疫情形势的研判。一旦发生突发急性呼吸道传染病疫情,要按照属地化管理原则,在当地党委和政府领导下,会同当地相关部门,按照相关预案和工作方案及时妥善应对,最大限度防止疫情扩散,降低疫情危害。

记者了解到,目前东营未发现人感染H7N9禽流感疑似病例,卫计委提醒广大市民,日常生活中,群众如发现病死禽类应当及时报告当地畜牧部门,不接触、不食用病死禽,保持勤洗手、室内勤通风换气、注意营养、保持良好体质有利于预防流感等呼吸道传染病。出现打喷嚏、咳嗽等呼吸道症状时,要用纸巾、手帕掩盖口鼻,预防感染他人。此外,市民一旦出现发热、咳嗽等急性呼吸道症状,尤其是出现高热、呼吸困难者,应及时就医。

挂失

山东胜利药业有限公司富康一品药店机构信用代码证(G1037050200240060),开户许可证(核准号:J4550002400601,编号:4510-01291175)丢失。特此声明。